

黄金假日展演季“通兑票”推出

“五一”津城看好戏最低只花33元



《拜月记》



《成语故事一》



《江小东和刘小文》

由天津北方演艺集团主办,天津演艺网天津市文化惠民演出联盟承办的“欢乐五一”黄金假日展演季即将正式拉开帷幕。从4月28日至5月3日,26部好戏、37场演出即将在“五一”精彩上演。同时,天津北方演艺集团将出台“演出通兑票”助力文化惠民,使用演出通兑票购买“五一展演季”范围内的全部剧目,个人最低支付只需33元,为津城“五一”文化演出市场强势助力。

“欢乐五一”黄金假日展演季精选的26部剧目均来自天津人民艺术剧院、天津市儿童艺术剧团、天津评剧院等本地实力院团,涵盖话剧、亲子、音乐歌舞、地方戏曲、曲艺杂技五大类别。

其中,天津人民艺术剧院展演的一个小剧场话剧《江小东和刘小文》将于5月1日至3日连演6场,在两位主人公从校服到婚纱的故事里可以照见每一个平凡的“我们”。天津市

儿童艺术剧团推出中国传统故事演出季,儿童剧《成语故事一》《肚子饿了》《三个和尚》,用幽默有趣的方式带领孩子了解、爱上中国传统文化。作为第三届“蹦豆儿”喜剧节的揭幕大戏,天津评剧院力作《五女拜寿》时隔数年再登津门舞台。《杨三姐告状》《玉堂春》《杜十娘》《拜月记》《庆五一评剧名家名段演唱会》等多台好戏也将和观众们见面。天津评剧院三团、天津河北梆子剧院展演的评剧《杨三姐告状》《窦娥冤》、河北梆子《王宝钏》则塑造了三位经典女性角色。

天津市曲艺团假期期间带来天津市曲艺团相声大会、鼓曲经典(周日场)、《津风鼓韵》鼓曲名家专场等共计10场相声、鼓曲、相声剧演出。时唯、夏炎等曲艺名家还将带来鼓曲反串表演以及难得的相声反串京剧《打城隍》《法门寺》《打灶王》。相声表演艺术家田立禾也将携孙女田沛带来相声专场,为眼都观众献上

一道喜剧大餐。

此外,《滑稽小丑互动嘉年华》在张园连演3场,天津市杂技团独具匠心地将滑稽、杂技演出从舞台搬进了百年历史的文保建筑中。天津青年友好使者艺术团力作人文歌舞秀《名媛风华》运用沉浸式的艺术表演形式,集音乐歌舞、诗词、书画、戏曲于一体,在一段段动人旋律中带领大家走进张爱玲、林徽因、吕碧城等民国才女波澜起伏的一生。

记者了解到,此次市民可以用天津文化惠民卡余额购买价值105元的本次展演季通兑票,可兑换1张原价180元及以上的演出票(或多张演出票价格相加超过180元),演出通兑票福利范围包含所有“五一展演季”剧目。不仅如此,购买4张演出通兑票,更享受专属折扣,只需400元,折算下来,观看单场演出个人最低支付只需33元。

新报记者 王轶斐
图片由演出院团提供

谍战戏出新意 《薄冰》受热议

由彭冠英、陈钰琪、富大龙、高瀚宇、陈小纭主演的年代谍战悬疑剧《薄冰》在湖南卫视、芒果TV双平台播出接近尾声。剧集以青春视角回望那段波澜壮阔、壮怀激烈的红色历史,开播至今收获不少好评。

该剧以抗战时期的动荡时局为背景,为新一代年轻人讲述了多面特工陈浅,辗转上海和重庆之间,多次深入龙潭虎穴潜伏,在险境中与敌人斗智斗勇、如履薄冰,最终成长为为我党优秀战士,为人民而战,为祖国而战的热血传奇。

不同于许多谍战剧开场就是男主执行任务,全程开挂的叙事节奏,《薄冰》反其道而行,先抑后扬,增强了戏剧冲突的矛盾点。军统代号为“吕布”的王牌特工陈浅,刚开场就在执行刺杀日本高官任务时被捕入狱,一边遭受严刑拷打、残忍折磨,一边又亲眼目睹代号为“貂蝉”的生死搭档承受酷刑,为国捐躯。身体和心理上的双重煎熬,让他痛不欲生。就是这种置之死地而后生的非凡魄力,让他死里逃生后,义无反顾,再次站到奇峰险峻之处,凭着智慧和热血,书写跌宕起伏的谍海传奇。

剧集打动人心之处还在于,依附潜伏任务的主线,把真挚热烈的情感融入细腻的小细节当中,展现出了爱情在那个战火纷飞的时代,爆发出的惊人力量和悲壮。

新报记者 王轶斐

《隐秘的角落》导演辛爽新剧新挑战

《漫长的季节》“老演员”掀话题

由《隐秘的角落》导演辛爽执导,范伟、秦昊、陈明昊领衔主演,李庚希、刘奕铁、蒋奇明特别出演,刘琳、史彭元友情出演的生活悬疑剧《漫长的季节》日前于腾讯视频全网独播。开播伊始,引发广泛讨论的是,范伟、秦昊等演员在剧中“扮老”,而用导演辛爽的话说是“最初看到,深感震撼”。

剧中,小镇桦林的日子单调乏味,突如其来的套牌出租车肇事打破了王响(范伟饰)和妹夫龚彪(秦昊饰)平静的生活,也牵出一件18年前悬而未决的碎尸案。肇事司机是否就是当年真凶?儿子王阳的死因之谜能否就此揭开?同样对当年案件耿耿于怀的退休警官马德胜(陈明昊饰)加入“侦探团”,三人组在一步步探寻真相的同时也逐渐打开心结,走出不堪回首的“那年秋天”。

《漫长的季节》是导演辛爽继《隐秘的角落》后再涉悬疑剧,辛爽表示,将老年人的故事作为剧集的主角并不多见,这是一次新的尝试。故事中,看似普通的小镇出租车司机王响,却有着异乎常人的冷静沉稳和细腻心思,他与秦昊、陈明昊三人成团的谜底也引人期待。此次,与辛爽二度合作的秦昊在剧中形象又有新突破,“整容式演技”堪称惊



艳。中年发福、神情油腻、大大咧咧,行事鲁莽又盲目自信,龚彪的“彪”劲儿被秦昊展现得淋漓尽致。此外,范伟、陈明昊、刘琳等“戏骨”级演员在剧中集体以老妆示人,真实得令人惊讶。对于在国内剧集中很少使用的特效化妆,造型指导田壮壮大胆使用物理化妆——贴片,以求让演员最大化地达到角色的外形。辛爽则认为,虽然使用新的技术会带来压力,但更会带来创作的动力。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

每日新报 分类广告

天津都市报
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报
信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷
《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理
本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关资料真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!
微信扫码办理
现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

★德清惠晨(天津)企业管理顾问有限公司遗失天津市光宇电力发展有限公司天津市增值税专用发票发票联310张、抵扣联310张,共计金额30909862.68元,遗失天津市景太投资有限公司天津市增值税普通发票发票联86张、抵扣联86张,共计856412.5元,遗失天津市武清区天紫环保有限公司天津市增值税普通发票发票联34张、抵扣联34张,共计339514.3元,遗失天津市泉塑塑料制品有限公司天津市增值税专用发票发票联31张、抵扣联31张,共计304872.91元,特此声明。

★天津智维博宇教育科技中心(有限合伙)(统一社会信用代码91120222MA078LLT58)遗失公章,财务章,声明作废。

★因本人崔瑜保管不善,将天津红桥万达广场开发有限公司开具的房款收据,收据号0000553,金额¥650000元,不慎丢失。特此声明上述收据作废。

★王玉广遗失海滨街道挹青路宿舍9排23号房屋置换协议书原件,置换楼房位于挹青园12-1501号,声明作废。

★天津市和昌贸易有限公司遗失食品经营许可证副本,许可证编号JY11200010045765,声明作废。

指定承租人刊登公告

本人崔长玉,身份证号码120111194911111546,同意死亡后,将坐落于天津市河西区利民道鹤望里23门101-102号(房屋编号0120c0211232411ae)房屋指定过户给段永钢,身份证号码120103197809273817承租。

指定承租人刊登公告

本人王学武,身份证号码120103194312263513,同意死亡后,将坐落于河西区排水大楼101门109(伙)房屋指定过户给王洪春,身份证号码120103197104073532。

寻尸公告

2023年4月1日中新天津生态城海旭道东堤公园海岸边发现一具男尸,特征30岁左右,身高173cm,短发,着灰色外套,黑色长裤,黑色李宁运动鞋。请知情者与滨海旅游区派出所联系67139486,本刊公告刊登之日起,七日内无人认领公安机关将按未知尸体予以火化。